

养了9年的泰迪把女主人“卖”了!

民警:干得漂亮,是做警犬的料子!



通讯员 汪姜

都说狗是人类的好朋友,最近狗主人陈某有些欲哭无泪,因为她养了9年的泰迪宠物狗,把她给“卖”了。但杭州拱宸桥派出所的民警却对这条狗竖起了大拇指:干得漂亮!

到底是怎么回事儿?这还得从拱宸桥派出所民警的扫毒行动说起。

3月17日上午10点左右,拱宸桥派出所开展扫毒行动,根据线索,民警到达嫌疑人所在小区。该小区5楼均为嫌疑人所有,其中501室用于出租,502室用于自主。

为免打草惊蛇,民警兵分两路,一部分人上楼,一部分人守在楼下,防止嫌疑人跳窗逃跑。

当民警到达502室门口敲门时,却

听到屋内阵阵犬吠,始终无人应答。民警使劲一推门,发现大门竟然开着。不过,30平方米的房子,一眼望去,里面只有一只泰迪狗,并没有人。

由于泰迪狗看起来很可爱,冲着民警摇头摆尾很友好,民警便跟它玩了起来:“你的主人在哪里呢?就只有你吗?肚子饿不饿啊?”狗狗很快和民警打成了一片。

与此同时,民警搜寻了一番,没有找到任何线索,但发现502室的窗子开着,一块隔板似乎构筑了一条逃往501室的通道。于是,民警去501室搜寻,但仍一无所获。

民警们很是纳闷,重新折回502室,此时,那只热情的泰迪狗并没有跟着出来“迎接”,而是一直蹲在地上,巴巴地望着衣柜方向。

泰迪狗为什么一直深情款款地望着衣柜?难道……

民警觉得事有蹊跷,便顺着衣柜方向找去,但是衣柜里什么也没有,民警又仔细敲了敲衣柜,内壁声音有点空空的——里面居然有暗格!民警急忙打开隔板,不出所料,嫌疑人陈某就藏在其中。

事后,陈某交代,当时自己听到有人敲门,知道是警察找来了,就悄悄跑到事先准备好的“机关”里,窗口那个通往501的隔板是她故意放着的,用来迷惑警方判断。

陈某说,那条泰迪狗自己养了9年,名叫宝宝,感情很深,她怎么也没想到,最后“出卖”自己的是它。

临走的时候,民警抱了抱泰迪:“宝宝,干得漂亮!下次招聘警犬,一定要来哦!”

13岁女孩为啥要独自住酒店
**孩子就是不开口
民警灵机一动**

本报记者 胡思源 通讯员 赵阿良

本报讯 近日,一名10岁出头的小女孩,独自一人住到酒店,工作人员怀疑她离家出走,便向民警求助。尽管小女孩不肯说话,但民警还是机智地找到了孩子家人。记者昨日从绍兴柯桥区警方处了解了案情经过。

事情发生在3月17日下午,柯桥区安昌派出所民警接到一家酒店前台人员的求助电话,称店里有名小女孩疑似离家出走,民警立即赶到了现场。值班民警丁国庆发现女孩约莫十三四岁,他试图与女孩沟通,但对方始终不说话。

正当事情陷入僵局时,丁国庆发现女孩随身携带的书本上写着“夏某”的名字。丁国庆连忙通过系统进行查询,一共查到6个年龄在13—15岁之间同名同性的名字,但经电话联系核实,均不是小女孩本人。

丁国庆没有放弃,一直尝试着打开她的心扉,但女孩始终不肯透露姓名,但沟通中无意说到她在萧山衙前一所小学就读,“书上的夏某会不会是女孩的同学?”丁国庆瞬间看到了希望,马上与衙前派出所民警对接。很快,夏某的班主任打来电话,经比对确认女孩就是他们班上的学生。

根据女孩班主任提供的联系方式,民警联系上了女孩的母亲。当天晚上8点多,女孩母亲匆匆从衙前赶到安昌,将被暂时安排在酒店客房休息的女孩接回家。

原来,女孩年仅13岁,生活在一个单亲家庭,由于母亲平时工作较忙,女孩感觉缺少关爱和安全感,所以选择了离家出走。临走时,民警提醒女孩母亲多陪陪孩子,女孩母亲说,自己很后悔平时没有多关心女儿,也非常感谢民警和酒店工作人员的帮助。

见缝“插车”险丢命

通讯员 周记震

本报讯 近日,温州经济技术开发区永强大道与海工大道交叉路口发生惊险一幕:一辆二轮电动车在左转弯过程中被一辆直行重型普通货车卷入车底,所幸电动车上男子反应及时,及时滚下躲过一劫,而电动车遭重型普通货车碾压后成了一堆废铁。

经调查,事发当时,秦某驾驶的二轮电动车,沿永强大道自北向南行至海工大道路口时准备左转弯。未等直行的重型货车通过,秦某便见缝插车“勇往直前”,结果与货车发生碰撞。

据悉,秦某右腿受伤正在接受治疗,案件正在进一步调查处理中。

“警邻”为您服务

日前,平湖市曹桥派出所成立了“警邻”先锋服务队,每月梳理驾驶证即将到期的人员,提前提醒他们准备好所需材料。图为先锋服务队民警在“警医邮”(交警、医院、邮政三方合作的便民服务)网点,向办事群众解读办事流程,帮助办理驾驶证换证业务。

通讯员 李杨



10小时连续报警362次,是谁?

接警员回拨无人接听,真相竟是……

通讯员 沈晶

本报讯 近日,嘉善县公安局接警员接到“神秘电话”的狂轰滥炸,对方报警362次,从早上6点打到下午4点多,最长的10多分钟,最短的6秒,这到底怎么回事儿?

根据嘉善警方提供的接警记录显示,3月18日早上6点56分,他们接到了第一通电话,对方没有应答,但此后的半小时里,号码拨打来17次,因报警人胡言乱语,不说明报警原因,也不说自己的姓名和具体地址,接警人员只能做无效警情不予受理,并告诉他

不要继续再打。

然而,对方拨打110的行为并未停止。由于该行为已经严重扰乱了公安机关正常的接警秩序,警方随即对该号码进行了调查,后将号码锁定在大云镇东云村某租户家中。

随后,大云派出所民警前往此地询问情况,然而当时敲门无人应答,民警无奈返回。是不是真的出了什么意外?警方此后多次试图了解对方情况,但电话最后依旧被“无情”挂断。

到了下午,电话那头终于接通,接电话的是一位母亲,在民警仔细询问

情况后,这位母亲才恍然大悟,原来是儿子黄某惹了祸。

警方进一步了解得知,黄某今年15周岁,云南籍,几个月前刚刚从老家搬到嘉善,性格上比较内向,不爱说话。这一天黄某母亲上班前,不慎将手机落在了家里,而黄某出于好奇心便尝试着拨打110,之后便一发不可收。

由于黄某的行为严重扰乱了公安机关的正常接警秩序,侵占了有限的公共资源,根据相关法律规定,警方对黄某处以行政拘留5日的处罚(因其未满16周岁,该处罚不执行)。